



財團法人臺灣更生保護會  
TAIWAN AFTER-CARE ASSOCIATION

## 台東分會新聞稿

發稿日期：99年6月18日

### 把握機會，掌握人生

#### 單國璽，綠監談生命色彩，啟迪收容人

高齡八十八歲的天主教樞機主教單國璽，昨(17)日接受更生保護會台東分會的邀請，於上午9時率領天主教監獄服務社成員進入綠島監獄，和百餘位收容人探討生命哲學。他希望對生命的所思所言，能夠對於今天一時迷惑而犯錯的監所收容人有所啟迪。綠島監獄典獄長黃坤前代表綠島監獄致贈感謝狀，感謝單樞機主教不辭辛勞前來綠島演說。

單樞機主教認為：『心中有愛，每個人都是天使；只要人生有愛，就能活出生命的色彩』，因為心中有愛，就會謙虛，而當學會謙虛時就能尊重別人包容他人；懂得尊重與包容，才會避免去傷害別人；單樞機主教並以明朝大儒王陽明先生的『致良知』學說勉勵在場的收容人，正視心中善良及藏於內心的愛，分辨是非才能真正成為社會有用之人。

單樞機主教相當關心位於離島地區的綠島監獄醫療資源不足，特別準備7份急救醫療箱贈予監獄。另因逢端午佳節，單樞機主教也致贈300顆肉粽，希望讓每位收容人都能一同感受過節氣氛。

新聞發布：助理幹事 蔡沛昶

電子信箱：[after-care950@mail.moj.gov.tw](mailto:after-care950@mail.moj.gov.tw)

聯絡電話：089-310675 、 089-310180#117

單國璽主教拜會綠島監獄典獄長黃坤前



單國璽主教致贈肉粽，由綠島監獄典獄長黃坤前代表收下



單國璽主教致贈急救箱，由綠島監獄典獄長黃坤前代表收下



合影

